
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 2025 
  Τρόπος Διεξαγωγής :   
Α’ ΦΑΣΗ:  ΟΛΟΙ ΜΕ ΟΛΟΥΣ  ΣΕ ΟΜΙΛΟΥΣ ΕΩΣ 12 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ 

ΟΜΙΛΟ,  8 Φεβρουαρίου – 12  Οκτωβρίου 2025   (ΜΕ ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 16 
ΙΟΥΝΙΟΥ – 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). 

ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ: 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ – 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2025 (ΑΓΩΝΕΣ PLAY 
OFFS ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ) 

Τρόπος Διεξαγωγής :  Τρείς (3) κατηγορίες  μονού Ανδρών ανάλογα με το 
τενιστικό επίπεδο των αθλητών, Μονά Γυναικών, Διπλά Ανδρών (2 κατηγορίες), 
ΔΙΠΛΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  &   2  κατηγορίες ΜΙΚΤΑ διπλά   (σε ομίλους, όλοι με όλους, 1 
παιχνίδι κάθε εβδομάδα, Σάββατο – Κυριακή- Τετάρτη. 

 Όλοι οι αγώνες θα διεξαχθούν στα 2 νικηφόρα σετ των 6 game & Champions-
Tiebreak (10p) το 3ο σετ. (game 6-6, tiebreak των 7 πόντων), χωρίς πλεονέκτημα (no-
ad scoring system) τα  Διπλά Γυναικών – Μικτά – Ανδρών).  

Βαθμολογία: Α φάση, για κάθε Νίκη 3 βαθμούς και για ήττα 1 βαθμό. 
Σε περίπτωση ισοβαθμίας 2 ή και περισσότερων αθλητών, το κριτήριο τελικής 

κατάταξης είναι τα αποτελέσματα των μεταξύ τους παιχνίδια με την εξής σειρά: 
Νίκες, διαφορά σετ, διαφορά game, κλήρωση.    

 Στην τελική φάση όλα τα παιχνίδια στα 2 νικηφόρα σετ (πλήρη 6 game το 
3ο σετ εάν χρειαστεί)  νοκ αουτ. 

Κάθε Πέμπτη μεσημέρι το αργότερο και ώρα 12:00, όλοι οι αθλητές να 
δηλώνουν με μήνυμα στον επιδιαιτητή των αγώνων Βασίλη Δρακόπουλο  για την 
ημέρα  -ες  που επιθυμούν   (Τετάρτη - Σάββατο ή Κυριακή).  Oι ώρες διεξαγωγής θα 
είναι με τη χειμερινή ώρα 16:30 - 18:00 & 19:30!! (θερινή ώρα 17:30/19:00/20:30).   

Υποχρεωτική παρουσία: 1 παιχνίδι το μήνα τουλάχιστον στην Α ΦΑΣΗ 
και  κάθε ημερολογιακές 10 ημέρες  στην τελικά ΦΑΣΗ. Αποβολή από τη συνέχεια 
του τουρνουά σε περίπτωση αδυναμίας για οποιαδήποτε λόγο και 
αντικατάσταση από αναπληρωματικό παίκτη μόνο στη Α’ Φάση. Σε περίπτωση 
αντικατάστασης, ο αναπληρωματικός παίκτης λαμβάνει τους βαθμούς του 
αποσυρθέντος παίκτη. 

Αποσύρσεις: έως Παρασκευή και ώρα 19:00 (για αγώνες ΣΚ) και Τρίτη 
19:00 (για αγώνες Τετάρτης) .  

Το οριστικό πρόγραμμα των αγώνων θα ανακοινώνεται αμέσως μετά την ώρα 
λήξης των αποσύρσεων. Αθλητής που δεν θα παρουσιαστεί να αγωνιστεί ή ακυρώσει 
το παιχνίδι του μετά την ανακοίνωση του προγράμματος, χάνει το παιχνίδι με 6-0 6-
0 game και δεν λαμβάνει κανένα βαθμό. Μη έγκαιρη απόσυρση επιτρέπεται μόνο για 
3 φορές. Σε περίπτωση που ο αθλητής ξεπεράσει τις επιτρεπόμενες φορές 
αποβάλλεται από τη συνέχεια του πρωταθλήματος.  
  Έπαθλα θα απονεμηθούν στους 3 πρώτους -ες κάθε κατηγορίας στην 
τελετή   κοπή της πρωτοχρονιάτικης Πίτας και βράβευσης καλύτερων αθλητών τον 
Ιανουάριο του 2026.  

Δώρα: θα εκδοθούν αποκλειστικά, 1000 λαχνοί οι οποίοι θα 
διατεθούν  δωρεάν στους αθλητές σε κάθε παιχνίδι  (1 λαχνός για κάθε παιχνίδι). 
Τυχόν αδιάθετοι λαχνοί θα διατεθούν σε όσους ολοκληρώσουν όλα τους τα 
παιχνίδια στο πρωτάθλημα και επιπλέον  παραβρεθούν στην απονομή των επάθλων 
(προτεραιότητα με την αγορά πρόσκλησης).   
H Κλήρωση των δώρων θα γίνει στην τελετή κοπή της πίτας τον Ιανουάριο του 
2026 
Μεγάλο  Δώρο αξίας 1.200€: Για 1 ζευγάρι, 5 ημέρες στη Ρώμη αεροπορικώς 9-13 
Μαΐου 2025, διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο στο κέντρο της Ρώµης  και τα εισιτήρια 
των αγώνων (για 1 ολόκληρη ημέρα στο GRAND STAND ARENA) για να 
παρακολουθήσουν το   Internazionali BNL d’Italia Master ΑΤP – WTA 1000. 



(δεν περιλαμβάνονται οι δημοτικοί φόροι που πληρώνονται στο κατάλυμα, την 
ημέρα της άφιξης) 
 
https://sslazio.vivaticket.it/index.php?nvpg[member] 
 


